



## Versenykiírás



**A HUNG-2016 pályázat keretében megrendezésre kerülő**

**„Megismerem – Megszeretem - Megőrzöm.”**

**című vetélkedőn való részvételre**

**A verseny meghirdetője:** Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat

**A verseny lebonyolítója:** József Attila Megyei és Városi Könyvtár (JAMK, Tatabánya)

**A verseny célja:** Elsődleges célunk, hogy a megyében élő ifjúság ismerje meg a nemzeti értékek rendszerét, különösen a megyei értéktárban és a hungarikumok gyűjteményében található értékeket. Ezzel is erősítve kötődésüket nemzetünkhöz és szűkebb hazánkhoz, Komárom-Esztergom megyéhez. Reményeink szerint a vetélkedőn való részvétellel és a felkészülés alatt szerzett sok új ismerettel ösztönözzük a fiatalokat, hogy az értékek gyűjtésébe, gondozásába a későbbiek során is bekapcsolódjanak.

**A verseny kategóriái korcsoportok szerint :** A vetélkedőn azon települések oktatási intézményei indíthatnak csapatot, ahol a kiírás időpontjában már elfogadott megyei érték található. Két kategóriában bonyolítjuk le a versenyt: Általános iskola 7-8 osztály, és középiskola 9-10 osztály.

**A csapatok létszáma:** 4 fő

**A verseny témakörei:**

A versenyen való sikeres részvétel feltétele elsősorban a Megyei Értéktárban szereplő értékek alapos, mély ismerete, de tisztában kell lenni a Hungarikum törvénnyel, a Hungarikummá válás folyamatával, és fel kell tudni sorolni kategóriánként a Hungarikumok gyűjteményében található értékeket is. Ebben segítenek a következő dokumentumok.

**Feldolgozandó anyag:**

<http://www.hungarikum.hu> oldalon található

<http://www.hungarikum.hu/hu/szakkategoria> gyűjteménye.

valamint a

<http://kemertektar.hu/> oldalon található

<http://www.kemertektar.hu/hu/megyei-ertektar> megyei értékek.

A felkészüléshez további segítséget nyújt:

<http://www.jamk.hu//letoltesek/files/JAMK-Ertektar-javasolt-irodalomjegyzek-kieg.pdf>

és a könyvtár online katalógusa:

<http://opac.jamk.hu/>

### **A verseny rendszere:**

A verseny 3 fordulós, iskolánként 4 fős csapatok jelentkezését várjuk.

#### **1. forduló**

Egy olyan települési nevezetesség feldolgozása, amely nem szerepel sem a települési, sem a megyei értékek között. Az anyagot úgy kell elkészíteni, hogy az benyújtásra alkalmas legyen a települési értéktárba. Ennek összeállítása az előzőekben részletezett honlapok és kiadvány segítségével lehetséges.

*Ennek az anyagnak a benyújtását tekintjük jelentkezésnek.* Akik elkészítik és beküldik határidőre, azok a csapatok vehetnek részt a második fordulón. A 3. fordulóra továbbjutottak egy rövid prezentáció keretében-, zsűri előtt szóban is bemutatják ezen anyagukat.

A beküldött anyag tartalmazza: az iskola nevét, címét, (általános-, vagy középiskolai kategória), telefonszámát, a csapat – és a csapattagok nevét, a felkészítő tanár nevét és elérhetőségeit.

### **A feldolgozott anyagot a következő címre küldjék:**

József Attila Megyei és Városi Könyvtár

2800 Tatabánya, Fő tér 2

„Értéktár vetélkedő”

**Beküldési határidő: 2017. január 16. 12 óra**

#### **2. forduló**

On-line teszt kitöltése egy időben valamennyi csapattal, a helyi vagy iskolai könyvtárban.

Értékelés rövid időn belül, közzététel a JAMK honlapján. Meghívás a döntőre.

Az on-line forduló megrendezésének időpontja: **2017. január 17. (kedd) 14 óra**

#### **3. forduló**

6 csapat jut a döntőbe. A második fordulóban a legjobb eredményt elért 3 általános iskolás és 3 középiskolás csapat vesz részt. A döntő írásbeli, szóbeli, számítógépes és gyakorlati feladatokból áll.

A jelentkezéshez beadott települési értéktárba javasolt anyagot kérjük, hozzák magukkal, s azt egy rövid (3 perces) prezentáció keretében mutassák be.

A döntőbe jutott csapatok oklevelet és értékes ajándékokat kapnak.

**A döntő időpontja:**

Előreláthatólag 2017. február 13-23. között, délelőtt 10 órakor az általános iskolásoknak, délután 14 órakor a középiskolásoknak, a pontos időpontról az érintett csapatokat értesíteni fogjuk.

**A szervezők elérhetőségei:**

**A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat részéről:**

dr. Borbásné Bodrogi Zsuzsanna

tel: 06-20/587-9667

E-mail: [borbasne.zsuzsa@kemoh.hu](mailto:borbasne.zsuzsa@kemoh.hu)

**A József Attila Megyei és Városi Könyvtár részéről:**

dr. Horváth Géza

2800 Tatabánya, Fő tér 2.

Tel.: 34/513-670 , 34/513-673

Mobil.: 06-30/289-6372

E-mail: [geza@jamk.hu](mailto:geza@jamk.hu)

Jó tanulást, jó felkészülést és sikeres versenyzést kívánunk!

